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  Fourth Session, Commencing at 4.30 pm  

   NEW ZEALAND 

   951 
  George VI,   pennies, 1940 (2), 1941 (3) and 1942 (6).   Good 
extremely fi ne - nearly uncirculated, all with mint red.  (11)  

 $200 

 Ex Robb Family Collection.  

   952 
  George VI - Elizabeth II,   penny set, 1940 - 1963, includes 
two of 1950 and 1951.   Nearly uncirculated - uncirculated, 
mostly full mint red, some toned or spotty, the 1954 only 
extremely fi ne.  (26)   

 $250 

   953 
  George VI,   pennies, 1943 (2), 1944 (2), 1945 (2) and 1946 
(3).   Good extremely fi ne - uncirculated, all with mint red.  
(9)  

 $160 

 Ex Robb Family Collection.  

   954 
  George VI,   pennies, 1949.   Good extremely fi ne - uncirculated, 
all with mint red.  (11)  

 $160 

 Ex Robb Family Collection.  

   955 
  Elizabeth II,   pennies, 1955 and 1956 (9).   Nearly uncirculated 
- uncirculated, all with mint red.  (10)  

 $80 

 Ex Robb Family Collection.  

   956 
  Elizabeth II,   pennies, 1956, 'strapless'.   Fine - very fi ne, one 
a forgery.  (9)  

 $250 

 On the genuine coins the fi rst upright stroke of 'U' always points at a denticle. 
Ex Robb Family Collection.  

   957 
  George VI,   halfpennies, 1940.   Nearly uncirculated - 
uncirculated, near full mint red.  (6)  

 $120 

 Ex Robb Family Collection.  

   958 
  George VI - Elizabeth II,   halfpenny collection 1940 - 1963.   
Nearly uncirculated - uncirculated, some with tone spots but 
all with nearly full mint red.  (22)  

 $250 

   959 
  George VI,   halfpennies, 1941 (2), 1944 (2), 1945 (3), 1946 
(2) and 1947 (4).   Most with full mint red, nearly uncirculated 
- uncirculated.  (13)  

 $250 

 Ex Robb Family Collection. 

     

 960* 
  George VI,   halfpenny, 1942.   Full mint red, uncirculated 
and rare thus.   

 $220 

 Ex Robb Family Collection. 

   961 
  George VI,   halfpennies, 1942.   Mostly full mint red, nearly 
uncirculated - uncirculated and rare in this condition.  (5)  

 $500 

 Ex Robb Family Collection.  

   962 
  George VI,   halfpennies, 1950.   Uncirculated, mostly full 
mint red.  (14)  

 $150 

 Ex Robb Family Collection.  

   963 
  George VI,   halfpennies, 1951.   Nearly uncirculated - 
uncirculated, mostly full mint red.  (7)  

 $100 

 Ex Robb Family Collection.  

   964 
  George VI,   halfpennies, 1952.   Uncirculated, with full mint 
red.  (9)  

 $100 

 Ex Robb Family Collection.  

   965 
  George VI - Elizabeth II,   halfpennies (211), pennies (412) 
assorted dates.   Fine - uncirculated.  (623)   

 $50 

   966 
  Elizabeth II,   halfpennies, 1953 (2), 1954 (2) and 1955 (2).   
Nearly uncirculated - uncirculated, full or partial mint red, 
the last two scarce.  (6)  

 $300 

 Ex Robb Family Collection.  

     

 967* 
  Elizabeth II,   halfpenny, 1954.   Slight toning on obverse, 
otherwise uncirculated, rare, with full mint red.    

 $200 

 Ex Robb Family Collection.   
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 968* 
  Elizabeth II,   halfpenny, 1955.   Slight toning on obverse, 
otherwise uncirculated, rare, with full mint red.    

 $200 

 Ex Robb Family Collection.   

   969 
  Elizabeth II,   halfpennies, 1959 (8) and 1962 (5).   Uncirculated, 
with full mint red.  (13)  

 $80 

 Ex Robb Family Collection.   

   970 
  George V,   halfcrown, fl orin, shilling, sixpence and threepence, 
1934; George VI, shilling 1942.   Nearly extremely fi ne - good 
extremely fi ne.  (6)   

 $70 

   971 
  George V - Elizabeth II,   1934 - 1965, nearly all cupro-nickel, 
halfcrowns (20), fl orins (92), shillings (46), sixpences (68), 
threepences (68) all from circulation, noted fl orins 1934 (2) 
and specimen halfcrown 1965, includes the odd coin of Great 
Britain.   Very good - extremely fi ne.  (290)  

 $80 

   972 
  George V - Elizabeth II,   part shilling and halfcrown sets 
missing most coins; halfpenny - halfcrown set 1934-1965, 
includes 1935 and 1956 strapless threepences, several coins 
missing from sixpence - fl orins, a few missing in other sets, 
also some decimal coinage including one dollar coins, 1967-
1982 (14).   Stored in four coin albums, poor - extremely 
fi ne.  (328)  

 $100 

   973 
  George V - Elizabeth II,   a dealer's old stock of sixpences, 
fl orins and halfcrowns, mostly in higher grades and in 2x2 
holders, annotated in eight plastic sheets.   Fine - uncirculated, 
many scarce.  (153)   

 $750 

   974 
  George V - Elizabeth II,   threepence set, 1933-1965 missing 
1935 but with extras; proof set, 1953 (2, one missing penny, 
shilling and crown) in offi cial cases, 1967; mint sets, 1965 (2, 
one a specimen issue); 1967 fi rst decimal coins folder; mint 
one dollar, 1967, 1969, 1970 Royal Visit, 1970 Cook Islands, 
1971, 1974 Day, 1974 Games (4), 1980 (2), 1982, 1983, 
1984, 1986, 1986 Royal Visit (2), 1989 (4, all different), 
1990 (2); souvenir of changeover to decimal currency card 
with one penny and one cent (plastic on opening for penny 
missing).   Many of the coins in the 1953 sets discoloured, the 
crown badly affected, the threepence set fi ne - uncirculated, 
the rest in case or packets of issue, uncirculated - FDC.  (63 
+ 7 sets)  

 $100 

   975 
  George V - Elizabeth II,   1933 - 1965, halfpenny - sixpence 
date sets, missing threepence, 1935, 1941, sixpence, 1941.   
In two albums, both with torn spines, fair - extremely fi ne.  
(118)  

 $100 

   976 
  George V - Elizabeth II,   1933 - 1965, halfpenny - sixpence 
date sets, missing threepence, 1935, 1941, sixpence, 1939, 
1941.   In two albums, both with torn spines, fair - extremely 
fi ne.  (118)  

 $100 

   977 
  George V - Elizabeth II,   1933 - 1965, halfpenny - fl orin 
date sets, including threepence, 1935, missing fl orins, 1936, 
1941, 1942, 1944, 1946, 1963.   In three albums, all with 
torn spines, fair - extremely fi ne.  (174)  

 $200 

   978 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny and penny set, 1940-1965, 
includes 1956 strapless penny; threepence and sixpence set, 
1933-1965 missing 1935 threepence; halfcrown and crown 
set, 1933-1965 missing Waitangi crown.   Stored in two 
Dansco press-in coin albums and two plastic coin pages, the 
fi rst album damaged, very good - extremely fi ne.  (150)   

 $100 

   979 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny - crown, 1933-1965 
and a few extras plus some decimal issues, missing 1935 
threepence.   Stored in Hendo New Zealand Coin Album, 
the 1949 and 1953 crowns both uncirculated, the rest very 
good - uncirculated.  (199)  

 $150 
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part

  980* 
  George V - Elizabeth II,   1933 - 1974, pre-decimal series 
missing 1935 Waitangi crown, in blue plastic album, better 
than average, 1956 threepence is strapless type, 1946-
1949 issues tend to be nearly uncirculated, includes (1967) 
Bahamas two cent mule.   Fine - uncirculated.  (245)  

 $1,000 

 Ex Professor Keith Bullen Collection. 

   981 
  Elizabeth II,   two cents, undated (1967), Bahamas mule 
error (KM.33) (5) and 1967, two cents, normal issue (11).   
Uncirculated, mostly full mint red.  (16)  

 $150 

 Ex Robb Family Collection.  

   982 
  Elizabeth II,   two cents (ND) 1967, mule.    Extremely fi ne.  
(5)  

 $100 

   983 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 2004, mint bag of one hundred dollars 
(2,000 coins) including mint operator label.   Uncirculated.   

 $500 

 The last fi ve cents issued for circulation. Only 48,000 coins issued, scarce.  

   984 
  Elizabeth II,   proof sets, 1968, 1975-80, extra 1978 (2), 1979; 
also mint set 1969.   In cases of issue, FDC.  (11)   

 $80 

   985 
  Elizabeth II,   proof sets, 1971 (2), proof dollar, 1973, 
specimen set, 1967; mint sets, 1965 (2); Great Britain, proof 
set 1989; silver proof fi ve pence pair, 1990; proof crown, 
1990; also George VI Festival of Britain crown, 1951.   In 
packs of issue, uncirculated - FDC.  (9)   

 $150 

   986 
  Elizabeth II,   proof sets, 1974-6, 1980-83, 1987, specimen 
set, 1968, 1969, proof dollars, 1980-1983, 1986, mint sets 
(10) 1969-83, 1987, mint dollars (5), Cook Islands, proof 
set, 1972; Germany, proof set, 1976J.   In packets of issue, 
uncirculated - FDC.  (33)  

 $200 

   987 
  Elizabeth II,   proof sets, 1975-1985, 1986 (2), 1987-1994, 
silver proof set, 1990 with certifi cate pencil marked 83/100.   
In cases of issue, the outer box for 1993 set is damaged, no 
outer box for 1990 silver set, otherwise FDC.  (22)   

 $300 

   988 
  Elizabeth II,   proof set, 2001.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.    

 $100 

   989 
  Elizabeth II,   proof sets, 1978, 1982, 1983, 1984, 1986, 1987, 
1988, 1989, 1990, 1992; Celebration of Sport silver dollars, 
Commonwealth Games, 1990.   FDC.  (11)  

 $200 

   990 
  Elizabeth II,   proof dollars 1978 (2), 1979 (2), 1980, mint 
dollars 1975-7.   In cases of issue, FDC.  (8)   

 $50 

   991 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1983 Royal Visit (2), 1985, 
1986 Royal Visit (2), 1988; mint one dollar, 1996 Auckland, 
1997 Christchurch, 2003 Lord of Rings set of three, 2005 
Australian Icons set of two; proof fi ve dollars, 1990 Anzac, 
1996, 2001; semi proof ten dollars, 1996; mint ten dollars, 
1995 (2); Kiwi one dollar collection folders, one and two 
dollar coins and notes, 1990 (3); brilliant uncirculated 
collection, 1990, fi ve cents - two dollars (6 sets).   In cases 
and packets of issue, Anzac fi ve dollars case unoffi cial, 
no certificate with 2001 proof five dollars, otherwise 
uncirculated - FDC.  (27)  

 $310 

   992 
  Elizabeth II,   mint sets, 1965 (5), 1967 (2), 1969 - 1990.   
Uncirculated.  (29)  

 $130 

   993 
  Elizabeth II,   mint sets, 1978-1987, 1988 (2), 1989, 1990 (2), 
1991, 1992, 1993 (2), 1994-2002; mint one dollar set of four, 
1992 Expo 92.   In packets of issue, uncirculated.  (29)   

 $300 
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   994 
  Elizabeth II,   Lord of the Rings, mint fi fty cents eighteen coin 
character collection, 2003 in folder of issue with booklet; 
New Zealand coin and note pack, 1990, six mint coins and 
two mint notes in colourful unoffi cial pack.   In packets of 
issue, uncirculated.  (2 sets)   

 $100 

   995 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1978 Beehive Parliament.   In 
plastic cases of issue, uncirculated.  (75)   

 $100 

   996 
  Avery Wellington,   token in brass (31mm), uniface stamped 
blank said to be a test token (for wear in circulation ?) 
(G.1a).   Very fi ne.   

 $80 

 Ex Noble Numismatics Sale 78 (lot 2877) (W.H. Lampard Collection, with 
his ticket) and previously from A & R. Kidd in 1993 and the Robb Family 
Collection. 

   997 
  Presbyterian Communion tokens,   North Dunedin 1871; 
St. Andrews, Dunedin; Anderson's Bay Otago; North 
Taiesi; East Taieri, West Taieri 1864; Invercargill; St. John's 
Wellington 1878 cast copy; also Australia St. James Hughes 
Curtin in copper (5); Ireland; Scotland (20), all on an album 
page.   Fine - uncirculated.  (34)   

 $150 

   998 
  Communion tokens,   Whangarie, undated; Free Church of 
Scotland (Scotland), 1843 (2); Kaihiku, Otago, undated and 
West Tairei, 1864 (L.361, 374, 386).   Fine - very fi ne, the fi rst 
slightly damaged. (5)   

 $150 

 Ex Robb Family Collection.  

   999 
  Communion tokens,   North Dunedin, (Otago) (St.Stephen's) 
Presbyterian Church, 1871 (GRW.115; L.379; C.4677); 
Whangarie (Auckland) Church, undated, c.1864 (GRW.132; 
L.361; C.6245).   Extremely fi ne or better.  (2)  

 $80 

 Ex L.J.Dale Collection, then W.J.Noble Collection, Noble Numismatics 
Sale 64B (lot 365 part). 

   1000 
  Discount and special purpose tokens,   Blenheim Working 
Mens Club, threepence, in brass (37mm x 28mm) (G.4); 
L.J. Carmine, Granity Bakery, 2lb loaf (G.9); Dunedin 
Corp Tramways, penny (G.18) (3); Manawatu Farmers 
Co-op, fi ve shillings (G.37); Wanganui Cosmopolitan Club 
threepence and fourpence (G.123, 122); Wairarapa Farmers 
Co-op, ten shiilings (G.113) and one shilling (G.117) (2); 
gaming machine test token in zinc (26mm); telephone test 
token in steel (29mm), unidentifi ed two shillings token in 
steel (19mm); another in bronze for 2/6, with three grooves 
out of edge (21mm); another for 3/6, with two grooves out 
of edge (21mm); British: D. Hill & Co, Newcastle, in brass 
(32mm); Preston Guardian (Lancashire) in brass (26mm) and 
Williams Bros., Direct Supply Stores, ten shillings in brass 
(24mm).   Nearly fi ne - extremely fi ne.  (19)  

 $120 

 Ex Robb Family Collection. 

   1001 
  Dunedin Corporation Tramways,   one penny tokens in 
aluminium (20mm), in packets of fourteen, originally sold for 
one shilling (G.18).   Virtually uncirculated.  (22 packets)   

 $80 

     

 1002* 
  Progress Stores,   Rangiora, 1/2 loaf coupon in brass (27.5mm) 
(G.80).   Very fi ne and rare.   

 $150 
 Ex Robb Family collection. 

     

 1003* 
  Auckland,   tram token, S. Young's/Safety Return, in copper 
(34mm) (G.-).   Nearly fi ne and very rare.   

 $250 
 Ex Robb Family Collection.  

   1004 
  WWI and WWII tokens,   BEF P.O.W. token in iron (32mm), 
Y.M.C.A. 5 M/M uniface in brass (26mm) (2) and (28mm) 
(2); N.A.A.F.I., canteen WWII (25mm), half franc (ex Calais 
army canteen) (2); WWII petrol ration coupons (22) and 
a WWII New Zealand soldiers pay book.   Fine - very fi ne.  
(30)  

 $120 
 Ex Robb Family Collection.  

     

 1005* 
  World War II,   Internment Camps, uniface steel token for 
1d (fi rst type, used at Featherston Camp).   Oxidised, very 
fi ne and very rare.   

 $300 

 In use before the new design Australian tokens arrived (see the next lot). Ex 
Robb Family Collection.  

   1006 
  World War II,   Internment Camps, brass penny (second type, 
used at Featherston Camp).   Extremely fi ne.   

 $100 

 As issued in Australia. Ex Robb Family Collection. 
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 1007* 
  New Zealand Exhibition,   1865, medal in silver (64.5mm) 
(M.1865/1).   Rim damage, otherwise good very fi ne and 
rare.   

 $400 
 75 struck. Ex Robb Family Collection.  

     

obverse only

 1008* 
  New Zealand International Exhibition,   1882, award medal 
in copper (64mm), uninscribed (Morel 1882/23).   Good very 
fi ne and rare.   

 $300 
 Ex Robb Family Collection. 

   1009 
  New Zealand and South Seas Exhibition,   1889-90, medalet 
in silver (16.5mm) (M.1889-90/3); Hawera Exhibition, 1904, 
in gilt (19.5mm) and silver (17mmm) (M.1904/2, 3); New 
Plymouth Exhibition, 1904, in silver and copper (23.5mm) 
(M.1904/6)(2); New Zealand International Exhibition, 
Christchurch, 1906-07, in gilt (20.5mm) (M.1906-07/13), 
all pierced for suspension; also Order of St John Service 
Medal, rhodium plated, name erased.   Very fi ne - extremely 
fi ne.  (7)  

 $120 

 Ex Robb Family Collection. 

   1010 
  RHS (Royal Horticultural Society) Affi liated Societies,   award 
medal in silver (45mm), by Pinches, inscribed on reverse 
'Autumn Show/1921-22/F.R. Cooper/Exhibit of Pumpkins/
Marrows/Gourd Family'.   Toned, extremely fi ne.   

 $80 

 Ex Robb Family Collection.  

    

 

part

 1011* 
  New Zealand & South Seas Exhibition,   Dunedin, 1925-
26, award medal in gilt bronze (51mm) (M.1925-26/8) 
[illustrated], reverse inscribed 'Fletcher, Humphreys & Co 
Ltd/for Cider'; another in aluminium (26mm)(M.1925-26/1), 
pierced.   Nearly extremely fi ne, the fi rst rare.  (2)  

 $250 

 Ex Robb Family Collection. 
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part

 1012* 
  Agricultural medallions,   a group of twenty nine prize 
medallions with loop mounts, in gold (9ct, 26mm) awarded 
to O.A.Cadwallader, including W.& E.C. P.& A.S., inscribed 
on reverse as follows: 1. 'Champion Friesian Cow / Coldsteam 
/ Pontiac Wayne / 1925' (8gm); 2. 'Champion / Friesian Cow 
/ Bainfeld Topsy X / 1926' (9.9gm); 3. '1928 / Champion 
/ Friesian Cow /  Cluny Pietje / Hope 13th' (8gm); 4. 
'Champion / Friesian Cow / Cluny Pietje Hope / 13th / 1929' 
(9.3gm); 5. 'Champion / Friesian Bull / Oakview Johanna / 
Echo Trojan / 1929' (9 3gm); 6. 'Champ / Friesian Bull / 1930 
/ King Olga Ormsby' (7.8gm); 7. '1931 / Champion / Friesian 
Bull / King Olga Ormsby' (9.6gm); 8. 'Champion / Friesian 
Cow / Woodlea Diamond / 1935' (5.9gm); 9. 'Champion / 
Friesian Bull / King Olga Ormsby / 1933' (6.3gm); 10. 'Ch. 
Diary Cow / 1934 / Woodlea Diamond' (8.2gm); 11. 'Ch.
Friesian / Cow / 1934 / Woodlea / Diamond' (8.1gm); 12. 
'Champion / Diary / Yearling Bull / All Breeds / Ahikouka / 
Mutual Royal / 1935' (8gm); 13. 1935 / Champion / Diary 
Cow / (All Breeds) / Woodlea / Diamond' (7.8gm); 14. 
'Champion / Friesian Cow / 1935 / Woodlea / Diamond' 
(7.7gm); 15. 'Champion / Diary Cow / 1936 / Woodlea 
Diamond' (7.7gm); 16. 'Champion / Friesian Cow / 1936 
/ Woodlea Diamond' (7.7gm); 17. 'Champion / Friesian 
Cow / Woodlea Diamond / 1937'; 18. N.Z Friesian Assocn., 
'Dannevirke A & P Show / 1932 / Most Points' (9.2gm); 19. 
M.A. & P.A.S., 1932, 'Ch / Friesian Cow' (7.5gm); 20. 'Ch / 
Friesian Bull' (7.6gm); 21. M.& W.C. A.& P.A., '1927 / Ch. 
/ Friesian Cow' (15ct, 11.1gm); 22. 'Ch.Friesian Cow / 1930' 
(15ct, 9.7gm); 23. 'Ch.Friesian Bull' (15ct, 9.8gm); 24. 'S/
Show / 1931 / Ch.Friesian Bull' (15ct, 9.5gm); 25. 'S/S 1934 
/ Ch.Friesian Cow' (8.5gm); 26. 'S/S 1935 / Ch.Friesian Cow' 
(8.7gm); 27. Royal Agricultural Society of New Zealand, 
Royal Champion, 'Friesian Bull / 1930' (30mm, 15.1gm); 28. 
'Friesian Cow / 1936 / Christchurch' (30mm, 15.4gm); 29. 
'Friesian Cow / 1937 / Woodlea Diamond' (30mm, 14.3gm).   
Very fi ne - extremely fi ne.  (29)   

 $6,000 

   1013 
  New Zealand Centennial,   1940, medal in bronze (38mm) 
by Mayer & Kean, Wellington for the N.Z. Numismatic 
Society. (M.1940/1).   Uncirculated.    

 $50 
 Ex Robb Family Collection. 

   1014 
  Commemorative medals,   NZ Centennial 1840-1940 in 
bronze (26mm)(M.1940/4); 1971, yachting one ton cup 
in silver (McM.1971/10); N.Z. Y.M.C.A. brass token 
(27.5mm)(G.54); also 1965 Royal Australian Mint 
Opening, ANS in bronze and silver (35mm)(C.1966/15) 
and Fremantle 1929-79 H.M.S. Challenger in gilded silver 
(37mm)(C.1979/6).   Very fi ne - uncirculated, most scarce.  
(6)  

 $100 
 Ex Robb Family Collection. 

     

 1015* 
  Royal Agricultural Society of New Zealand,   Royal 
Champion medal in gold (9ct, 15.0gms, 30mm), by Mayer 
& Kean, reverse inscribed '1956/N.A.Avery/Hack', ring top 
suspension.   Good very fi ne.   

 $250 

 Ex Robb Family Collection. 

   1016 
  Xth Commonwealth Games,   Christchurch, numismatic/
philatelic registered covers, for opening day, 24th January 
1974, featuring a Western Samoa, 1974 tala, and a set of 
four stamps on cover, numbers 12 and 13 of a limited issue 
of 20, posted at the Games Stadium Post Offi ce, complete 
with registered mail receipts (2) postmarked at the main 
stadium.   Extremely fi ne.  (2)  

 $50 

     

 1017* 
  Wellington Coin Club,   New Zealand 150th Anniversary 
medal, 1840-1990, Kirkcaldie & Stains token reverse, in gold 
(9ct, 11.7gms, 31.2mm)(McM.1990/1).   Uncirculated.  (2)  

 $250 

 44 struck. 
Ex Robb Family Collection. 

   1018 
  Wellington Coin Club,   New Zealand 150th Anniversary 
medal, 1840-1990, Kirkcaldie & Stains token reverse, trial 
fl an in bronze with thick planchet (31.2mm)(McM.1990/1).   
Uncirculated.    

 $100 

 30 struck. 
Ex Robb Family Collection. 
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 1019* 
  Royal Numismatic Society of New Zealand,   75th anniversary 
(1931-2006)/40th anniversary Wellington Coin Club (1966-
2006), medal in gold (18ct, 32.4gms, 38mm)(McM.2006/1).   
Uncirculated and very rare, only six struck.   

 $1,200 

 Ex Robb Family Collection. 

   1020 
  Royal Numismatic Society of New Zealand,   75th anniversary 
(1931-2006)/40th anniversary Wellington Coin Club (1966-
2006), medal in gold (18ct, 32.4gms, 38mm); another in 
silver (38mm)(2); another in bronze (38mm)(McM.2006/1).   
Uncirculated and rare.  (4)  

 $1,350 

 6 gold, 37 silver and 100 bronze minted. 
Ex Robb Family Collection. 

   AUSTRALIAN COMMONWEALTH COINS 

   1021 
  Edward VII,   fl orin, shilling, sixpence and threepence, 1910.   
Very fi ne - good extremely fi ne.  (4)   

 $200 

   CROWNS 

     

 1022* 
  George VI,   1937.   Lustrous, nearly uncirculated.    

 $100 

   1023 
  George VI,   1937.   Nearly uncirculated.    

 $50 

   1024 
  George VI,   1937.   Cleaned, nearly uncirculated.   

 $50 

   1025 
  George VI,   1937 and 1938.   Good extremely fi ne; extremely 
fi ne.  (2)  

 $250 

   1026 
  George VI,   1937 and 1938.   Well struck, good extremely fi ne; 
nearly extremely fi ne.  (2)  

 $200 

   1027 
  George VI,   1937, 1938.   The fi rst with underlying mint 
bloom, the second nicely toned, good very fi ne.  (2)  

 $180 

 Ex Jack Wallace Collection.  

   1028 
  George VI,   1937, 1938.   Very fi ne.  (2)   

 $150 

   1029 
  George VI,   1937 and 1938.   Extremely fi ne; very fi ne.  (2)   

 $150 

   1030 
  George VI,   1937, 1938.   Fine - very fi ne.  (2)  

 $150 

   1031 
  George VI,   1937, 1938.   Fine - very fi ne.  (2)  

 $150 

   1032 
  George VI,   1937, 1938. Fine - good fi ne. (2) 

   $120 

   1033 
  George VI,   1937, 1938.   Very good.  (2)  

 $100     

 1034 
  George VI,   1938. Peripheral die break on obverse, indent 
marks on lettering Georgivs VI.  D:IN and King's lip, 
extremely fi ne/good extremely fi ne.   

 $250 

   1035 
  George VI,   1938.   Edge knocks, otherwise good very fi ne.    

 $100 

   1036 
  George VI,   1938.   Very fi ne.    

 $80 

   1037 
  George VI,   1938.   Much obverse marking and underlying 
staining, very good - very fi ne.    

 $60 

   1038 
  George VI,   1938.   Fine - very fi ne, one toned.  (3)   

 $240 
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   FLORINS 

   1039 
  Edward VII - George V,   1910, 1924, 1925, 1927, 1928 (2), 
1931 (3), 1933, 1936.   The 1924, good - fi ne, the 1933 very 
good - fi ne, the rest very fi ne - good very fi ne.  (11)   

 $150 

   1040 
  George V,   1911, 1932 and 1933.   Nearly fi ne.  (3)   

 $150 

 

   1041* 
  George V,   1915.   Even wear, nearly very fi ne.   

 $600 
 Slabbed by PCGS as XF45.  

     

 1042* 
  George V,   1916M.   Nearly extremely fi ne and an attractive 
coin.   

 $350 
 Ex Mark Marshan Collection.  

     

 1043* 
  George V,   1923.   Lightly toned, extremely fi ne or better.   

 $450 

   1044 
  George V,   1927.   Hairlines, otherwise good extremely fi ne.    

 $150 

   1045 
  George V - George VI,   1927, 1928, 1938.   Fine; good very 
fi ne; extremely fi ne.  (3)  

 $140 

 Ex Mark Marshan Collection.  

   1046 
  George V,   1927 Canberra.   Good extremely fi ne; toned nearly 
uncirculated.  (2)   

 $100 

   1047 
  George V,   1927 Canberra.   Nearly uncirculated/uncirculated.  
(3)   

 $250 

   1048 
  George V,   1932.   Very good.   

 $120 

   1049 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Flat wreath, 
nearly uncirculated.   

 $350 

 Ex McHugh Collection.  

   1050 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Flat wreath on 
rider, good extremely fi ne.   

 $300 

 Ex Pat Boland Collection. 

   1051 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Toned, extremely 
fi ne.    

 $300 

   1052 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Extremely fi ne/
good very fi ne.    

 $300 

   1053 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Good very fi ne.    

 $250 

   1054 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Small rim nick at 
fi ve o'clock, naturally toned, extremely fi ne.   

 $250 

 Ex Jack Wallace Collection.  

   1055 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Good very fi ne.    

 $200 

   1056 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Very fi ne.   

 $200 

 Ex Jack Wallace Collection.  

   1057 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   A few small black 
spots, minute edge nick at 11 o'clock, hairlines, otherwise 
very fi ne.    

 $200 

   1058 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Cleaned, scratches, 
pitting and edge nicks, very fi ne/very good.    

 $100 

   1059 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Very fi ne; good 
very fi ne.  (2)  

 $450 

   1060 
  George V,   1932.   Good/very good.    

 $150 
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 1061* 
  George V,   1934.   Extremely fi ne.    

 $150 

   1062 
  George V,   1935.   Subdued mint bloom, extremely fi ne.   

 $100 

 Ex Jack Wallace Collection.  

   1063 
  George VI,   1938.   Lightly toned, uncirculated.    

 $120 

     

 1064* 
  George VI,   1939.   Good extremely fi ne.    

 $200 

   1065 
  George VI,   1945.   Uncirculated.    

 $50 

   1066 
  George VI,   1946.   Ex mint rolls, uncirculated.  (7)  

 $150 

   1067 
  George VI,   1946.   Toned, uncirculated.  (7)  

 $100 

   1068 
  George VI,   1947.   Ex mint rolls, uncirculated.  (7)  

 $150 

   1069 
  George VI,   1951 Jubilee.   Uncirculated - choice uncirculated.  
(11)  

 $150 

   1070 
  Elizabeth II,   1959.   Ex rolls, uncirculated.  (5)  

 $60 

   1071 
  Elizabeth II,   1960.   Ex rolls, uncirculated.  (6)  

 $60 

   1072 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, collection in press-
in album with 1937 and 1938 crown, with extras, missing 
1915.   Fair - uncirculated.  (60)   

 $600 

   1073 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, plus crowns 1937 and 
1938, in press-in albums.   Fair - extremely fi ne.  (64)   

 $500 

   1074 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, missing 1934-35 
Melbourne Centenary but includes 1932.   In Dansco press-in 
album, poor - uncirculated.  (58)   

 $500 

   1075 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963 missing 1934-35 
Melbourne Centenary, includes 1932 and above average 
1919M; also shilling album containing only 1925 and 1961 
and decimal ten cents, 1966-1969, 1974-1976, 1983-1985, 
1990, 1993.   In two Dansco see-both-sides albums, good 
- extremely fi ne.  (70)  

 $400 

   1076 
  George V - Elizabeth II,   incomplete set in press in album 
(44); also 1918, 1927 Canberra (19), 1951 Federation (10), 
1954 Royal Visit (11) and a Fiji 1934.   Good - good very 
fi ne.  (86)   

 $250 

   1077 
  George V - Elizabeth II,   partial set, no key dates, with 1946 
and 1963 (both EF) and nearly or full uncirculated 1947, 
1957, 1959, 1962 (2), also includes 1927, 1951 and 1954 
commemoratives.   Stored in a near new Dansco press-in 
album, poor - uncirculated.  (32)   

 $170 

   1078 
  Edward VII - Elizabeth II,   incomplete set, 1910-1963, 
missing all key dates, includes 1910-1915H complete.   Good 
- uncirculated.  (40)  

 $170 

 Ex Mark Marshan Collection.  

   1079 
  George V - Elizabeth II,   1927 Canberra, 1958 (2), 1959, 
1960, 1961, 1963 (2); crown, 1937.   The crown is very fi ne, 
the 1959 fl orin is proof-like, the Canberra fl orin is good very 
fi ne - extremely fi ne, the rest extremely fi ne - uncirculated.  
(9)   

 $100 

   1080 
  George V,   1927 Canberra (35); Elizabeth II, twenty cents, 
1995 UN (2), 1999 (2).   Stored in Whitman album, fi ne - 
good very fi ne.  (39)  

 $140 

   1081 
  George VI - Elizabeth II,   1938-1963, face value, pre 1946 
$60.80, post 1945 $37.80, some coins uncirculated; 
twenty cents, 1971.   Stored in fi ve coin albums, very good 
- uncirculated. (494)    

 $1,600 

   1082 
  George VI - Elizabeth II,   1938-63.   Very good - very fi ne.  
(545)   

 $1,100 
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   1083 
  George VI,   1943, 1946, 1947; also Egypt, fi fty piastres, 1956, 
1964, one pound, 1970 (KM.386, 407, 425).   Uncirculated; 
nearly uncirculated; nearly uncirculated; Egyptian coins 
uncirculated.  (6)   

 $100 

   SHILLINGS 

   1084 
  Edward VII,   1910.   Nearly extremely fi ne.  (2)  

 $200 

   1085 
  Edward VII,   1910, George V, 1917M.   Some mint bloom, 
nearly extremely fi ne.  (2)  

 $150 

 Ex McHugh Collection.  

   1086 
  Edward VII - George V,   1910, 1916M (3), 1921 star, 1935 
(3).   The 1910 nearly extremely fi ne, the 1921 with several 
small digs in the fi elds, otherwise good fi ne, the rest very fi ne 
- good very fi ne.  (8)  

 $130 

     

 1087* 
  George V,   1912.   Toned, good very fi ne.   

 $150 

 Ex Pat Boland Collection.  

   1088 
  George V,   1914; also George VI, 1952, struck off-centre.   
Extremely fi ne; fi ne.  (2)   

 $150 

     

 1089* 
  George V,   1916M.   Golden brown toned, uncirculated.   

 $280 

   1090 
  George V,   1917M.   Two die breaks under emu, nearly 
extremely fi ne.   

 $150 

     

 1091* 
  George V,   1921 star.   Toned, very fi ne.   

 $150 

 Ex McHugh Collection.  

   1092 
  George VI,   1942 and 1952.   The fi rst toned, uncirculated.  
(2)   

 $50 

   1093 
  Elizabeth II,   1953-1963, extra 1961, and 1962 (2).   Choice 
uncirculated.  (14)   

 $120 

   1094 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, in supreme album 
plus incomplete type set in press-in album.   Fair - extremely 
fi ne.  (95)  

 $300 

   1095 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963.   In Dansco press-in 
album, poor - extremely fi ne.  (53)   

 $200 

   1096 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963 plus extras (3) and 
decimal ten cents (4); halfpenny set (24 coins) missing a large 
number of coins and almost all key dates.   Stored in two 
Hendo press-in-albums, poor - extremely fi ne.  (84)   

 $120 

   1097 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910, 1911, 1915, 1915H, 
1921, 1933, 1935, 1938, 1943, 1943S, 1944, 1944S, 1946, 
1948, 1950, 1952, 1953, 1954, 1955, 1957-1963.   Good 
- uncirculated.  (26)  

 $200 

   1098 
  George V,   1917M.   Nearly fi ne - good very fi ne.  (17)   

 $200 

 Ex 1921 hoard. 

   1099 
  George VI - Elizabeth II,   1938-63.   Very good - very fi ne.  
(1360)   

 $1,350 

   SIXPENCES     

 1100 
  Edward VII,   1910.   Well struck, good extremely fi ne but 
cleaned.    

 $100 
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 1101* 
  George V,   1919M.   Cleaned, surface marking, nearly 
extremely fi ne.   

 $210 

   1102 
  George V,   1919M.   Blue and gold toning, good very fi ne.    

 $70 

   1103 
  George V,   1928 and 1936, also fl orin, 1927 Canberra.   The 
last good very fi ne, others good extremely fi ne.  (3)   

 $90 

   1104 
  George VI,   1943D, 1951 and 1951 PL.   Choice uncirculated.  
(3)  

 $50 

   1105 
  George VI,   1943 D (3), 1951 PL (7).   Choice uncirculated.  
(10)  

 $80 

   1106 
  George VI,   1944 S.   Ex rolls, uncirculated.  (12)  

 $150 

   1107 
  Elizabeth II,   1958.   Choice uncirculated.  (12)  

 $100 

   1108 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963.   In plastic coin pages, 
better than average set, very good - extremely fi ne.  (48)  

 $150 

 Ex Mark Marshan Collection.  

   1109 
  George VI - Elizabeth II,   1938-63.   Very good - very fi ne.  
(520)   

 $250 

   THREEPENCES 

     

 1110* 
  Edward VII,   1910.   Full mint bloom, choice uncirculated.   

 $100 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1111* 
  Edward VII,   1910.   Uncirculated/choice uncirculated.   

 $70 

     

 1112* 
  George V,   1911.   Extremely fi ne/good extremely fi ne.   

 $250 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1113* 
  George V,   1912.   Extremely fi ne and rare.   

 $250 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1114* 
  George V,   1912.   Nearly extremely fi ne and rare.   

 $150 

 Ex Pat Boland Collection. 

     

 1115* 
  George V,   1914.   Obverse hairline scratches, otherwise 
extremely fi ne.   

 $250 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1116* 
  George V,   1915.   Struck from clashed obverse die, extremely 
fi ne/good extremely fi ne and rare thus.   

 $750 

 Ex McHugh Collection.  
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 1117* 
  George V,   1916M.   Struck from clashed obverse die, good 
extremely fi ne.   

 $250 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1118* 
  George V,   1917M.   Matte fi elds, nearly uncirculated.   

 $150 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1119 
  George V,   1917M. Horizontal die break under the emu, 
rim to shield.   Original mint bloom, nearly uncirculated and 
rare as such.   

 $150 

 Ex Jeremy Glick Collection. 

     

 1120* 
  George V,   1917M. Two reverse die breaks, third leg to emu 
variety.   Dipped, otherwise good extremely fi ne.   

 $120 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

     

 1121* 
  George V,   1917M. Reverse die break, three legged emu.   
Extremely fi ne/good extremely fi ne.    

 $150 

   1122 
  George V,   1917M, 1918M, 1928, 1935 and 1936, also 
shilling 1926.   The last with rim damage, otherwise very fi ne 
- extremely fi ne.  (6)   

 $240 

   1123 
  George V - George VI,   1917M, 1919M, 1926, 1936, 1942, 
1947 (2).   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (7)  

 $100 

     

 1124* 
  George V,   1920M.   Nearly extremely fi ne/good extremely 
fi ne.   

 $250 
 Ex McHugh Collection.  

   1125 
  George V,   1921M.   Mint bloom, some toning, choice 
uncirculated.   

 $260 
 Graded and slabbed by NGC as MS64.  

     

 1126* 
  George V,   1921M.   Frosty mint bloom, uncirculated.   

 $150 
 Ex McHugh Collection.  

     

 1127* 
  George V,   1921.   Struck from clashed obverse die, extremely 
fi ne/good extremely fi ne and rare.    

 $450 

     

 1128* 
  George V,   1922.   Struck from rusty dies, good extremely 
fi ne.   

 $100 
 Ex McHugh Collection.  

     

 1129* 
  George V,   1923.   Nearly extremely fi ne/extremely fi ne and 
rare.   

 $250 
 Ex McHugh Collection.  

     

 1130* 
  George V,   1924.   Clashed obverse die breaks, grey toned 
nearly extremely fi ne.   

 $80 
 Ex Jeremy Glick Collection.  
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 1131* 
  George V,   1926.   Nearly uncirculated.    

 $100 

   1132 
  George V,   1926.   Nearly uncirculated.   

 $100 

 Ex McHugh Collection.  

   1133 
  George V,   1927.   Attractive mint bloom, uncirculated.    

 $150 

     

 1134* 
  George V,   1934/3 overdate.   Good fi ne.   

 $100 

 Ex McHugh Collection.   

     

 1135* 
  George V,   1934.   Good extremely fi ne/ nearly uncirculated.   

 $90 

   1136 
  George V,   1936.   Nearly uncirculated.    

 $50 

   1137 
  George V,   1936.   Extremely fi ne - uncirculated.  (4)  

 $120 

   1138 
  George V,   1919M.   All with full Advance Australia and part 
or full headband, all with natural original toning, fi ne/very 
fi ne (3); very fi ne (5); the last, good very fi ne.  (9)   

 $80 

   1139 
  George VI,   1944S.   Uncirculated - choice uncirculated.  (7)  

 $50 

   1140 
  George VI,   1951PL.   Two are toned, uncirculated - choice 
uncirculated.  (6)  

 $30 

   1141 
  Edward VII - Elizabeth II,   partial set, 1910-1964, missing 
1912, 1922/1 and 1935.   The 1915 with digs near edge below 
date, otherwise good - nearly uncirculated.  (48)  

 $60 

 Ex Mark Marshan Collection.  

   PENNIES 

     

 1142* 
  George V,   1911.   Nearly full mint red, uncirculated.    

 $400 

     

 1143* 
  George V,   1911.   Red and brown, nearly uncirculated.   

 $250 

 Ex McHugh Collection.  

   1144 
  George V,   1911.   Dark brown with some mint red, nearly 
uncirculated.   

 $120 

     

 1145* 
  George V,   1911.   Full mint bloom with corrosion spot of green 
on edge at 9 o'clock, otherwise nearly uncirculated.     

 $100 

   1146 
  George V,   1911.   Some mint red, good extremely fi ne.   

 $100 

   1147 
  George V,   1911.   Has been cleaned and re-toning, otherwise 
good extremely fi ne with underlying mint bloom.    

 $80 

   1148 
  George V,   1911.   Toned with some mint red, good extremely 
fi ne.  (2)  

 $300 

 Ex McHugh Collection.  
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 1149* 
  George V,   1912 H.   Dark grey brown with some mint red, 
nearly uncirculated.   

 $250 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1150* 
  George V,   1913.   Mostly dark grey brown toned with traces 
of red, nearly uncirculated.   

 $450 

 Ex McHugh Collection. 

     

 1151* 
  George V,   1913.   Medium brown and red, good extremely 
fi ne.   

 $400 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1152* 
  George V,   1914.   Softly struck on portrait, red and brown, 
nearly uncirculated.   

 $750 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1153* 
  George V,   1914.   Brown with traces of original mint red, 
extremely fi ne/good extremely fi ne.   

 $400 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1154* 
  George V,   1914.   Subdued brown mint bloom, good extremely 
fi ne and rare in this condition.   

 $250 

 Ex McHugh Collection.  

   1155 
  George V,    1916I.   Carbon patch, red and brown 
uncirculated.    

 $300 

     

 1156* 
  George V,   1916I.   Blue brown and red, good extremely fi ne/ 
nearly uncirculated.   

 $200 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1157* 
  George V,   1916I.   Extremely fi ne with about 50% original 
mint red.    

 $100 
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 1158* 
  George V,    1917I.   Considerable mint red, nearly 
uncirculated.   

 $350 

 Ex McHugh Collection.  

   1159 
  George V,   1917I.   The fi rst with mint red, second even 
medium brown, good extremely fi ne.  (2)  

 $300 

 Ex McHugh Collection. 

   1160 
  George V,   1917I, 1932-35.   Toned, nearly extremely fi ne or 
better.  (5)   

 $70 

     

 1161* 
  George V,   1918I.   Blotchy toned brown with red, extremely 
fi ne or better and rare thus.   

 $200 

 Ex McHugh Collection.  

   1162 
  George V - George VI,   1918I, 1925, 1948 Perth, also 
halfpennies 1924, 1933 and 1952.   Nearly fi ne - very fi ne.  
(6)   

 $120 

     

 1163* 
  George V,   1919.   Well struck, brown with traces of red, good 
extremely fi ne.   

 $250 

 Ex McHugh Collection. 

   1164 
  George V,   1920 Indian die.   Good very fi ne and scarce in 
this condition.    

 $100 

   1165 
  George V,   1920, Indian die, dot above and below.   Good 
fi ne.   

 $100 

   1166 
  George V,   1921 Indian die; halfpenny, 1930.   Good very fi ne; 
extremely fi ne.  (2)  

 $100 

 Ex McHugh Collection. 

   1167 
  George V,   1922 and 1923, both London die.   Toned, with 
hints of red, good extremely fi ne.  (2)  

 $350 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1168* 
  George V,   1924, London die.   Brown with some mint red, 
good extremely fi ne.    

 $250 

   1169 
  George V,   1925.   Reverse die fl aw second O simulates a Q, 
even brown patina, rim bruise, otherwise nearly very fi ne.    

 $100 

   1170 
  George V,   1925.   Good fi ne.   

 $120 

   1171 
  George V,   1925 broken N in penny variety.   Good fi ne.    

 $150 

   1172 
  George V,   1925.   Many contact marks, uniform colour, very 
good - fi ne.    

 $80 

   1173 
  George V,   1925 (2), one a broken N in penny variety.   One 
fi ne with minor edge bump, the variety nearly very fi ne.  
(2)   

 $250 

   1174 
  George V,   1925.   Even brown patinas, nearly very fi ne.  (2)  

 $250 

 Ex Jack Wallace Collection. 

   1175 
  George V,   1925.   One cleaned, now re-toned, good fi ne.  (4)   

 $500 

   1176 
  George V,   1925.   Three cleaned, otherwise very good - fi ne.  
(5)  

 $400 
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   1177 
  George V,   1925.   Very good - nearly very fi ne.  (5)  

 $500 

   1178 
  George V,   1925.   All in 2 x 2 holders on one plastic album 
page, fi ne - very fi ne.  (18)  

 $2,000 

 Ex McHugh Collection.  

   1179 
  George V,   1925; George VI, 1941 K.G.   The fi rst with pickled 
surface, otherwise very fi ne, second extremely fi ne with 
traces of red.  (2)  

 $100 

   1180 
  George V,   1925; George VI, 1946.   The fi rst has rim pinched, 
otherwise good very fi ne, the second cleaned, very fi ne, both 
oiled.  (2)   

 $220 

   1181 
  George V - George VI,   1925, 1946.   Both with a few small 
carbon spots, otherwise fi ne.  (2)   

 $140 

     

 1182* 
  George V,   1926 London die.   Die break on left obverse fi eld 
from tip of nose (running nose), toned nearly extremely fi ne 
and rare thus.   

 $200 

 This specimen illustrated in ACB (May 2001) and stated to be the fi rst ever 
seen of this variety. With research. 

   1183 
  George V,   1926 London die.   Two with thin downstrokes 
(or legs) to N's in penny, one with peripheral die breaks on 
obverse connecting at X of Rex, other with reverse die breaks; 
a third with fl awed O in one and a fourth with triangular 
fl aw under O of OMN, fi ne - very fi ne.  (4)  

 $80 

 The last two illustrated in ACB May 2001. 

     

 1184* 
  George V,   1927, London die.   Glossy brown, uncirculated.   

 $300 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1185* 
  George V,   1929, Indian die.   Brown and red, good extremely 
fi ne.   

 $250 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1186* 
  George V,   1932.   Brown and red, nearly uncirculated.   

 $200 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1187* 
  George V,   1932.   With some mint red, uncirculated.   

 $200 

   1188 
  George V,   1933 and 1934.   Nearly uncirculated.  (2)   

 $250 

     

 1189* 
  George V,   1934.   Even brown patina with traces of mint red, 
nearly uncirculated.   

 $300 

   1190 
  George V,   1934.   Obverse and reverse twenty percent mint 
red, extremely fi ne/nearly uncirculated.   

 $100 
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   1191 
  George V,   1935.   Carbon spots, brown and red, nearly 
uncirculated.   

 $100 

 Ex McHugh Collection.  

   1192 
  George VI,   1940 and 1941, both K dot G.   Toned, good 
extremely fi ne.  (2)  

 $150 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1193* 
  George VI,   1946.   Cleaned and retoning, good very fi ne/nearly 
extremely fi ne.    

 $200 

   1194 
  George VI,   1946.   Both cleaned but now re-toned, one darkly, 
otherwise fi ne.  (2)  

 $120 

   1195 
  George VI,   1946.   Two with some light carbon spots, 
otherwise fi ne - very fi ne.  (4)   

 $300 

   1196 
  George VI,   1946.   One cleaned and with scratches on obverse, 
fi ne, the rest nearly very fi ne.  (4)  

 $250 

   1197 
  George VI,   1946.   Very good - fi ne.  (4)  

 $170 

   1198 
  George VI,   1946.   Fine - very fi ne.  (5)  

 $250 

   1199 
  George VI,   1946.   Very good - fi ne.  (5)  

 $200 

   1200 
  George VI,   1946.   Good - nearly fi ne.  (6)  

 $200 

   1201 
  George VI,   1946.   Fine - very fi ne.  (8)   

 $350 

   1202 
  George VI,   1946.   All in 2 x 2 holders on one plastic album 
page, fi ne - very fi ne.  (20)  

 $800 

 Ex McHugh Collection. 

   1203 
  George VI,   1946.   Fine - very fi ne.  (22)   

 $800 

   1204 
  George VI,   1947 (2), 1948, 1951PL (3).   All red uncirculated, 
the fi rst three with some toning.  (6)  

 $80 

 Ex G.C.Heyde Collection.  

   1205 
  George VI,   1948, 1950 and 1951, all Perth Mint.   Extremely 
fi ne; nearly uncirculated; uncirculated.  (3)   

 $100 

   1206 
  George VI,   1952 Melbourne.   All mint red uncirculated.  
(25)  

 $250 

 Ex G.C.Heyde Collection.  

   1207 
  Elizabeth II,   1962 (5), 1964 Melbourne (7).   Choice, brilliant 
uncirculated.  (12)  

 $50 

   1208 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, missing 1930.   In a 
press-in coin album, the 1925 is good fi ne, overall very good 
- uncirculated.  (77)   

 $250 

   1209 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, missing 1930, 1943I, 
1952, 1953A., 1958 but includes extras (6).   In Dansco press-
in album, very good - extremely fi ne.  (79)  

 $250 

   1210 
  George V - Elizabeth II,   1911-1963, missing 1920, 1930 
but includes extra 1924, 1952A., 1964 and 1930 forgery.   In 
Hendo press-in album, very good - uncirculated.  (80)  

 $150 

   1211 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, missing 1915, 1930, 
1948Y. and a large number of 1940-1959 mint types (14) 
but includes extras for same years of the other mint types.   
Several coins cleaned, 1925 with heavy punch marks, 1946 
very fi ne, the rest poor - uncirculated.  (76)   

 $100 

   1212 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, a series of selected issues, 
many cleaned but above average, includes 1925 (3) 1946 
(7), mis-strikes, offset 1951 (high rim lip), 1964,blank, all in 
coin album, includes extremely fi ne 1911, 1920 dot below, 
1923, 1924, 1940 K dot G, 1947 Perth.   Fine - extremely 
fi ne.  (58)  

 $1,000 

   1213 
  George V - Elizabeth II,   1911 - 1964, a range of dates in 2 x 
2 holders in black plastic ring binder album, includes 1925 
(7), 1931 Indian die (2), 1933/2 overdate (6), 1942 no I, 
1946 (9).   Fine - uncirculated.  (114)  

 $1,500 

 Ex McHugh Collection. 
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   1214 
  George V - Elizabeth II,   assorted dates (428), includes 1914 
(38), 1915, 1920 dot above, 1926, 1931 (2, one dropped 1 
London die), 1947Y. (2); halfpennies, assorted dates (125) 
includes 1915H.   The 1915H halfpenny is damaged, three 
1914 pennies are damaged, one 1914 penny is very fi ne, 
overall poor - nearly uncirculated.  (553)  

 $150 

   1215 
  George V - George VI,   1911-52, mostly George V.   Sorted 
into capsules, very good - very fi ne.  (10kgs)  

 $80 

   1216 
  George V - Elizabeth II,   assorted dates, many QEII issues 
with full mint red. Very good - uncirculated.   (6. 8kgs)   

 $80 

   1217 
  George VI - Elizabeth II,   1938-64, pennies and halfpennies, 
mainly pennies.   Very good - extremely fi ne.  (8kgs)   

 $70 

   1218 
  George V - Elizabeth II,   1911-64.   Very good - good very 
fi ne, with many being George V.  (8kgs)   

 $70 

   1219 
  George V - Elizabeth II,   1911-63.   Good - good very fi ne.  
(8kgs)   

 $70 

   1220 
  George V - Elizabeth II,   assorted dates, a number of QEII 
issues with full mint red, also a number of 1919 and 1920 
dated coins.   Very good - uncirculated.  (approx 10.5kgs)   

 $110 

   1221 
  George VI,   1938-52.   Very good - very fi ne.  (10kgs)   

 $80 

   1222 
  George VI - Elizabeth II,   1938-64, varieties. Sorted into 
envelopes with decriptions, very good - good very fi ne.   
(2. 8kgs)   

 $50 

   1223 
  George VI - Elizabeth II,   1938-64.   Fine - good very fi ne.  
(10kgs)  

 $80 

   1224 
  George VI - Elizabeth II,   1938-64.   Very good - extremely 
fi ne.  (10kgs)   

 $80 

   1225 
  George VI - Elizabeth II,   1938-1964, assorted dates.   Good 
- uncirculated.  (1,000)  

 $100 

   1226 
  George VI,   1938-52, sorted into capsules (3.8kgs); also 
British and New Zealand pennies and halfpennies (0.9kg). 
Good - very fi ne.   (4. 7kgs)   

 $40 

   HALFPENNIES 

     

 1227* 
  George V,   1911.   Considerable original mint red, 
uncirculated.   

 $300 
 Ex McHugh Collection.  

     

 1228* 
  George V,   1912H.   Mostly red, uncirculated.   

 $300 
 Ex McHugh Collection.  

     

 1229* 
  George V,   1918I.   Even dark brown patina with reverse 
carbon spots, good extremely fi ne and rare thus.   

 $350 
 Ex McHugh Collection. 

     

 1230* 
  George V,   1918I.   Even dark grey brown patina, nearly 
extremely fi ne.   

 $250 
 Ex McHugh Collection.  

     

 1231* 
  George V,   1919.   Carbon spots, considerable mint red, nearly 
uncirculated.   

 $150 
 Ex McHugh Collection.  
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 1232* 
  George V,   1919.   Mostly red, with some brown, nearly 
uncirculated.    

 $100 

   1233 
  George V,   1919.   Mostly mint red, all coins with spotting, 
otherwise uncirculated.  (3)   

 $350 

     

 1234* 
  George V,   1920.   Die axis at 90 degrees, lightly cleaned, 
otherwise good extremely fi ne, wide date variety with small 
peripheral die break at top of obverse, very rare thus.   

 $300 

     

 1235* 
  George V,   1920.   Red and brown, nearly uncirculated.    

 $300 

     

 1236* 
  George V,   1920.   Red and brown, uncirculated.   

 $280 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1237* 
  George V,   1921.   Red and brown, uncirculated.   

 $200 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1238* 
  George V,   1922.   Red and brown uncirculated.   

 $200 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1239* 
  George V,   1923.   Peripheral die breaks both sides, a few 
small verdigris spots at front of King's crown, full band, 
very fi ne.    

 $1,500 

     

 1240* 
  George V,   1923.   Peripheral die breaks both sides, has been 
cleaned and re-toned, two old scratches in left obverse fi eld, 
otherwise good fi ne with part centre diamond.   

 $1,200 

     

 1241* 
  George V,   1923.   Diagnostic peripheral die breaks on obverse, 
some old corrosion, otherwise good fi ne.   

 $1,000 

     

 1242* 
  George V,   1923.   Diagnostic peripheral die break on obverse, 
nearly fi ne.   

 $1,000 
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 1243* 
  George V,   1923.   Reverse rim bruise at 2 o'clock, otherwise 
nearly fi ne.    

 $1,000 

     

 1244* 
  George V,   1923.   Has been oiled, otherwise very good/fi ne.   

 $1,000 

 Ex Jack Wallace Collection. 

     

 1245* 
  George V,   1923.   Peripheral die breaks both sides, minute 
edge bump at 3 o'clock, dirt build up in reverse lettering, 
very good - fi ne.   

 $1,000 

     

 1246* 
  George V,   1923.   Nearly fi ne.    

 $800 

   1247 
  George V,   1923.   Good/very good.    

 $750 

   1248 
  George V,   1926 and 1928.   Glossy brown, good extremely 
fi ne and extremely fi ne.  (2)  

 $100 

   1249 
  George V,   1928, 1934.   Mint red on second, both with 
mottled toning, the fi rst possibly dipped, nearly extremely 
fi ne, the second nearly uncirculated.  (2)   

 $100 

     

 1250* 
  George V,   1929.   Mint red, mottled toning on reverse, nearly 
uncirculated.   

 $150 

 Ex Jack Wallace Collection. 

   1251 
  George V,   1930 and 1931.   Extremely fi ne; good extremely 
fi ne.  (2)  

 $100 

    

 

  1252* 
  George V,   1930 and 1934.   Nearly extremely fi ne; good 
extremely fi ne with original mint red on obverse.  (2)   

 $100 

   1253 
  George V,   1933 and 1936 (2).   Red and brown, nearly 
uncirculated - uncirculated.  (3)  

 $300 

 Ex McHugh Collection.  

     

 1254* 
  George VI,   1939 kangaroo reverse.   Attractive glossy brown, 
extremely fi ne.    

 $250 

   1255 
  George VI,   1939 kangaroo reverse.   Good very fi ne.   

 $30 

   1256 
  George VI,   1939 kangaroo reverse.   Very fi ne.  (10)   

 $300 
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   1257 
  George VI,   1951Y. Perth.   Most with some small black 
spotting, otherwise full mint red uncirculated.  (20)  

 $180 

 Ex G.C.Heyde Collection.  

   1258 
  George VI,   1951 PL, 1963 (ex rolls) (15).   Uncirculated.  
(16)  

 $80 

   1259 
  Elizabeth II,   1954.   Ex mint rolls, uncirculated.  (15)  

 $120 

    

 

 

part

  1260* 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, missing 1915H, 1916I, 
1917I, 1923-5, 1945 part and 1949, all in red plastic medal 
album, includes extremely fi ne or better 1911, 1912H, 1913, 
1914H, 1919-22, 1926-36.   The 1939 kangaroo is nearly 
uncirculated, generally very fi ne - uncirculated.  (56)  

 $1,600 

 Ex McHugh Collection. 

   1261 
  George V - Elizabeth II,   1913-1964, a series in two plastic 
pages, includes 1915H nearly extremely fi ne, 1939 kangaroo, 
1930 (4), 1931 (2), mostly cleaned but above average, 1944 
and 1952 attractive tones.   Very fi ne - uncirculated.  (69)   

 $500 

   1262 
  George V - Elizabeth II,   1913 to 1964, a range of issues in 
green plastic ring binder, includes 1930 (good extremely 
fi ne), 1939 kangaroo (5), many in 2 x 2 holders.   Fine - 
uncirculated.  (79)  

 $250 

 Ex McHugh Collection. 

   1263 
  George V - Elizabeth II,   selection of better coins including, 
1916I (nEF), 1925 (F), 1930 (VF), 1939 kangaroo (2, F; VF), 
1943 Melbourne (gEF, some spotting) (6).   Mostly very fi ne 
- nearly uncirculated.  (72)  

 $150 

   1264 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, missing 1923, 1942, 
1952A. but includes extras (11).   In press-in album, very 
good - nearly uncirculated.  (71)   

 $100 

   1265 
  George V - Elizabeth II,   1911-64, albums containing George 
V (294), George VI (61), Elizabeth II (254); also George VI 
and Elizabeth II, sorted into packets (3kg).   Good - nearly 
extremely fi ne. (approx 1,130)   

 $60 

   1266 
  George V - George VI,   1911-1952, assorted dates.   Good 
- good very fi ne.  (approx 840)   

 $80 

   1267 
  George V - Elizabeth II,   1911-64.   Very good - very fi ne, 
includes 200 of George V.  (722)   

 $50 

   1268 
  George V - Elizabeth II,   assorted dates but mostly post 1940. 
Some moisture affected but overall good - good very fi ne.   
(approx 9. 8kgs)   

 $90 

   1269 
  George V - Elizabeth II,   assorted dates, many QEII issues 
with full mint red. Very good - uncirculated.   (9. 1kgs)   

 $100 

   1270 
  George VI - Elizabeth II,   1938-64.   Very good - good very 
fi ne.  (10kgs)   

 $80 

   1271 
  George V - Elizabeth II,   1911-64. Very good - very fi ne.   
(11. 5kgs)   

 $100 

   1272 
  George V - Elizabeth II,   assorted dates, a good number of 
QEII issues with full mint red.   Very good - uncirculated.  
(approx 12kgs)   

 $120 

 


